
I R A S S H A I M A S E!

W E L C O M E









Filtered with KōL Binchō-tan charcoal



500ml PET  55

1l PET  95



473ml Can  145

888ml Glass  345



300ml Glass  75

700ml Glass  155



750ml Glass  95



750ml Glass St i l l   485

750ml Glass Sparkl ing  485



750ml Glass  950



Free of Charge  

Water doesn’t come from a tap, 
it has a journey and a source.

#waterislife





Ice

as

M I X O L O G Y ,  S A K É  &  J A P A N E S E  W H I S K Y

K A M P A I !

か ん ぱ い
“ C H E E R S ! ”

“ D R I N K  Y O U R  C U P  D R Y ! ”



M I X O L O G Y

K ō L  S I G N A T U R E S

*****

AKIKO MARTINI / 130
Ketel One Vodka / Pistachio / White Chocolate / Wasabi / 
Shaken, not Stirred

ASAHI RISING SUN / 210
Calpis Water / Hakutsuru Sake / Ciroc Pineapple / 
Honey / Hibiscus

ALL ABOUT YUZU / 150
Yuzu Infused Johnny Walker black Label / Yuzu Juice / Yuzu Candy

BLOODY MARY-CHAN / 140
Absolut Elyx / KoL Roasted Tomato / Shiso / Wasabi / 
ChamPonzu-Tabasco 

IZABERA イザベラ  /  160
Tanqueray Sevilla / Red Shiso / Elderflower / Lime / Cucumber / 
Pineapple Juice

KOHI COLLINS / 130
Singleton 12yr / Spiced Coffee / Tonic Top

PAINAPPURU / 150
Fresh Pineapple / Bulleit Bourbon / Hakutsuru Sake / 
Kakigori Ice

TOKI ESPRESSO MARTINI / 150
Illy / Absolut Blue / Tia Maria / Suntory Toki

SAKURA HAI / 150
Tanqueray Dry / Cherry Blossom / Ichiiko Shochu / Soda

SHISO COLLINS / 140
Ki No Bi Gin / KoL Shiso Syrup / Soda / Kakigori Ice

SHINSEN’NA MARGARITA / 125
El Jimador Blanco Tequila / Honey / Lime / Basil / Cucumber

SHISO-FINE MOJITO / 135
Mojito, meet Shiso / Havana Club 3yr / Red or Green Shiso

SHISO-SMASHED / 145
Tanqueray No10 / Fresh Red Shiso / KoL Shiso Syrup / Lemon

SHISO-GINTLE / 130
Hendrick’s Original Gin / Red Shiso / Cucumber / Rosemary / 
Orange

UME-GOSH MARTINI / 210
Nakano Umeshu Plum Wine / Belvedere Pure / Hibiscus

YUZU KōLADA / 125
Sailor Jerry Rum / Yuzu / Pineapple / Coconut / Black Sugar

GINZA NINJA / 130
Shinobu Whisky / Red Shiso* / Pineapple Juice / Lemon / Ginger

SUNTORY TOKI HIGHBALL / 140
Suntory Toki Whisky / Soda 

M I X O L O G Y   C L A S S I C S

NEGRONI / 110
Tanqueray 10 / Sweet Vermouth / Orange Liqueur

FRENCH 75 / 130
Monkey 47 / Lemon / KoL Syrup / MCC

OLD FASHIONED / 120
Woodford Reserve / Angostura / KoL Syrup

AMARETTO SOUR / 130
Disaronno Amaretto / Woodford Reserve / KoL Syrup / Lemon

BRAMBLE / 110
Hendricks Lunar / Mixed Berry / Lemon / Mint

PORNSTAR MARTINI / 140
Absolut Blue / Passion Fruit / Lemon / Bubbles

CLOVER CLUB / 135
Roku Gin / Raspberry Syrup / Vermouth / Lemon

COSMOPOLITAN / 135
Ketel One Vodka / Cranberry / Cointreau / Lime



S P E C I A L  S E R V E S

*****

*****

CHARKōL BOULEVARDIER / 125
Bulleit Bourbon / Campari / Martini Rosso / Chocolate / 
Edible Embers

ōLD FASHIONED / 180
Woodford Reserve / Angostura / Maple Syrup / Apple Wood Smoke

KōLD FASHIONED / 160
Gentleman Jack / Angostura / Maple Syrup / Bourbon Oak Smoke

SAKE-TEA-NI / 220
Hakutsuru Sake / Inverroche Classic / Matcha / Wasabi Salt / 
Shaken, not stirred

YAKUZA BOSS
Amaretto Disaronno / Glenmorange 10 /  170
Amaretto Disaronno / Nikka from the Barrel /  280

AOKIGAHARA GHOST / 185
Ardbeg 5yr Wee Beastie / Cherry Wood & Pepper Smoke / Pashmak

KōL MOYASU YUME / 180 / “The Dream of Fire ”
Ki No Bi Gin / Martini Rosso / Campari / Gold Leaf

S H O T S  F I R E D

WASABI SHOT / 75
Ketel One Vodka / Wasabi / Honey / Coconut / Lime

WASABI-MEISTER SHOT / 75
Elderflower / Jagermeister / Yuzu / Edible Embers / 
Wasabi Salt Rim

SO SOY SAKE / 75
Hakutsuru Sake / Ketel One Vodka / Green Shiso* / Soy Salt

SAKE BOMB / 105
Hakutsuru Sake / Devil’s Peak Lager



J A P A N E S E  W H I S K Y

HOUSE OF SUNTORY / Since 1923 / The oldest distillery in Japan

SUNTORY TOKI / 750ml 1800 / 25ml 60 

SUNTORY KAKUBIN / 750ml 3650 / 25ml 130 
Blended Whisky

Blended Whisky

SUNTORY HIBIKI HARMONY / 750ml 4225 / 25ml 165
Blended Whisky 

THE YAMAZAKI SINGLE MALT / 700ml 6500 / 25ml 250
Distiller’s Reserve      

THE YAMAZAKI SINGLE MALT / 

THE CHITA / 700ml  5500 / 25ml 230

700ml 18000 /  25ml 690
Aged 12 years 
     

SHINOBU DISTILLERY / Niigata, Japan

SHINOBU / 750ml 1800 / 25ml 60
Blended        

SHINOBU / 750ml 2500 / 25ml 95
Blended Single Malt      

NIKKA / Yoichi & Miyagikyo, Japan

NIKKA FROM THE BARREL / 500ml 2500 / 25ml 125

NIKKA SESSION / 500ml 8750 / 25ml 320

AKASHI / Hyōgo, Japan

AKASHI WHITE OAK SINGLE MALT / 500ml 4200 / 25ml 210
Light smokiness with some tannin    

AKASHI SAKE CASK SINGLE MALT / 500ml 5850 / 25ml  295
3 year / Notes of black tea & leather    

WHITE OAK AKASHI BOURBON BARREL / 500ml 5800 / 25ml 290
50% / Bourbon Barrel     

WHITE OAK AKASHI SINGLE CASK OLOROSO / 500ml 6400 / 25ml 320
50% / Only 1,020 bottles produced     

TOASHUZO HANYU /Saitama, Japan

SANMI-ITTAI CASK STRENGTH PURE MALT / 500ml 6500 / 25ml 325
57.3% / Soft sweet entry spices & sherry intensity from 
the alcohol but great balance of barley and oak

KAMIKI /Whisky from the Japanese City of Temples / Nara, Japan

KAMIKI / 500ml 4300 / 25ml 215
First whisky brand in the world with Japanese Cedar Cask finish

KAMIKI INTENSE WOOD / 500ml 5200 / 25ml 260
Exclusive version of Kamiki, aged longer in Cedar casks or 
more intensity

KAMIKI SAKURA WOOD / 500ml 5200  / 25ml 260
First whisky brand in the world with Japanese Sakura Tree finish

UMIKI / Osaka, Japan

UMIKI / 750ml 4500 / 25ml 150
The world’s first ocean infused whisky, finished in pine barrels

More about Japanese Whisky

*****

*****

*****

*****

*****

*****



S A K É M E N U

SAKÉ MASU / TABLESIDE POUR /SERVED “REISHU”

HAKUTSURU EXCELLENT JUNMAI / 300  / PURE RICE SAKE  
Mellow / Rich / 14% ABV / 235ml
Easy-drinking sake brewed using a 275 year old traditional technique. 
It is a full bodied off-dry Junmai with robust flavours of toasted 
cereal, natural rice sweetness and a dry finish. 
It is also delightful when drunk warmed to about 40°C. 

HAKUTSURU DRAFT SAKE / UNPASTEURISED AFTER FERMENTATION
Fruity / Dry / Nutty / Smooth / 14% ABV  180ml Bottle  360

 

300ml Bottle  550
   

Fruity, yet dry in a classic Japanese style. Aromas of 
sweet rice, nuts and barely ripe pear with green melon, 
young coconut and light cream on the palate. Vibrant, light, 
fresh & smooth.  
SAKÉ TOKKURI (CARAFE) / SERVED “ATSUKAN” OR “REISHU”

HAKUTSURU EXCELLENT JUNMAI / 280ml 400 / 180ml 250
Mellow / Rich / 14% ABV     

H O K U S E T S U  S A K É  B R E W E R Y   /  SERVED 235ml SAKÉ ‘TOKKURI’ / “REISHU”

CHO DAIGINJYO YK35 / 1100
Rare / Luxurious / Silky / 16% ABV

JUNMAI DAIGINJYO / 1300
Medium / Complex / Floral / 16% ABV

HONJYOZO KINPAKU / 460
Dry / Rich / Gold Leaf / 15% ABV

ONGAKUSHU 10 YEAR OLD / 475
Semi-Dry / Smooth / Delicate / Aged to Calming Music / 15% ABV

ONIGOROSHI “DEVIL KILLER” / 330
Light / Crisp / Spicy Finish / 15% ABV

SADO NO JUNMAI / 330
Light Bodied / Pure Rice Flavour / Warm or Chilled / 15% ABV

H O K U S E T S U  S A K É  B R E W E R Y   /  OTHER

GINJYO NIGORI / 500ml 1500 / 25ml 75  
Unfiltered / Dry / Creamy

NOBU JUNMAI DAIGINJO / 2400
Medium bodied / Clean & Complex / Floral notes / 500ml    

UMESHU PLUM SAKÉ LIQUEUR / 500ml 1800 / 25ml 100
Full bodied / Semi-sweet / Fruity & Tangy

BY THE BOTTLE / SERVED “REISHU”

JUNMAI DAIGINJO BIZEN-OMACHI / 720ml Special Box 4200 / 720ml 3200 
Fruity Aroma / Deep Flavour / 15% ABV   

Premium quality sake, made using “bizen-omachi” - a rare variety 
of rice regarded as the best for making sake, 100% polished rice.

TAMANOHIKARI SHUKON JUNMAI GINJO / 1300   
Semi-Dry / Light / Balanced / 15% ABV / 720ml

ASAHI-SHUZO SAKÉ BREWING COMPANY, Niigata, Hokuriku / Japan / 1800 
KUBOTA SENJYU GINJO / Light & Dry / Melon / Lemon / 15% ABV / 720ml

HAKUTSURU BREWING COMPANY, Nada District, Kobe / Japan / 550  

SAYURI (PINK) Coarse-filtered / Soft, floral noted Nigori / 
White Grape / Cherry Blossom / 300ml / Served “reishu”.  

KIKUSAKARI JUNMAISHU SAKÉ  / 900
Junmaishu is brewed to produce the pure taste of rice. 
Semi-dry, soft and round finish with rice umami. 
Enjoy with Japanese seasonal dishes.

NAKANO UMESHU / 1300 
Sweet Japanese Nanko Plum Wine / 14% ABV

UNIBIO UMESHI PLUM SAKÉ  / 160  
12% ABV / 100ml

JANAMI YUZUSHU / YUZU SAKÉ / 500ml 2100 / 25ml 120
Rich / Clean & Tart / Junmai full of flavour Yuzu Citrus

“REISHU” - CHILLED
“ATSUKAN” - WARM



S A K É C O N T I N U E D
SH CH

TANUKI SH CH  , Handcrafted in Cape Town, South Africa   
Rice Sh ch 750ml 2450 / 25ml 105 
Distilled from Saké, this Shochu has soft floral undertones 
and goes well with fish dishes / 43% Alc
Wooded Rice Sh ch 750ml 2850 / 25ml 125 
This rice Shochu was aged on medium roasted American Oak wood 
chips for 3 months, giving it a unique (almost whiskey-like) 
flavour, but with the umami undertones / 44% Alc

ICHIIKO SILHOUETTE 
 

ストレート (straight) - Straight 50ml / 90 

水割り  (mizuwari) - Mixed with water 50ml / 90 

お湯割り (oyuwari) - Mixed with hot water 50ml / 90 

ロックで  (rokku de) - On the rocks 50ml / 90 

Shōchū (Highball) - KōL Red Shiso Juice / Soda / 130    

Yuzu Hachimitsu Chuhai - Yuzu / Honey / Soda / 180   

J A P A N E S E  B E E R  /  * S U B J E C T  T O  AVA I L A B I L I T Y

KIUCHI BREWERY  

ASAHI / 175

KIRIN ICHIBAN / 175

SAPPORO / 175

SUNTORY / 175

ORION SOUTHERN STAR / 165

 

Shochu is a liquor distilled from rice, wheat, sweet potato, 
or buckwheat. 25% ABV

The Kiuchi Brewery was established in 1823 by Kiuchi Gihei, the 
headman of Kounosu village in northeast Japan. His family collected 
rice from farmers as land taxes and he began his brewery
with the idea of using remaining rice stocks in the warehouse for 
sake. In autumn 1996 the sake brewery began making beer with a 
unique owl character logo under the name Hitachino Nest. Over the 
years the beer has gained worldwide acclaim by winning awards at
numerous beer competitions.

Hitachino Nest was the first Japanese craft beer to be exported 
overseas and has a cult following in Tokyo and New York.

HITACHINO NEST RED RICE ALE /  330ml 215
Complex sake like flavours with malt sweet notes. Hints of 
strawberries in the nose and palate. An intriguing mix of sake, 
malt and bitter notes in the finish.

HITACHINO NEST SAISON DU JAPON / 330ml 195
Saison du Japon is brewed with a local wheat and koji 
(malted rice) which is a vital ingredient to create sake. 
This beer has a uniquely sweet flavor of rice koji and a natural 
pleasing acidity caused by the fermentation.

HITACHINO NEST YUZU LAGER / 350ml 195
A classic lager with a Japanese citrus twist. This yuzu citrus 
lager combines the Japanese citrus fruit, similar in flavour to a 
grapefruit and mandarin orange, with a traditional lager to make 
for a delicate yet deep flavour. Enjoy the refreshing acidity from 
the yuzu and the crispness of a lager.

HITACHINO NEST WHITE ALE / 330ml 215
A refreshing mildly hopped Belgian styled beer with a complex 
flavor of coriander, orange peel, nutmeg. White Ale has won gold 
medals at several beer competitions in U.K. and U.S. This is one 
of Hitachino’s top-selling beers both in Japan and the 
United States.



C H A M P A G N E

W I N E

B E E R

C I D E R

S P I R I T S

C O F F E E

T E A

C O L D  D R I N K S

J U I C E S



C H A M P A G N E

BRUT

ROSÉ

DEMI-SEC

Amour de Deutz Vintage, 2009 / 8600
GH Mumm Olympe

Veuve Clicquot Rich / 3250
Moët & Chandon Ice Impérial /

/ Glass 250ml 835 / Bottle 2500
M
Laurent Perrier Demi-Sec / 2000
oët & Chandon Nectar Imepérial / 2450

DOUX

  
  Bottle 2750

M É T H O D E  C A P  C L A S S I Q U E  ( M C C )  /  P R O S E C C O

BRUT

Boschendal Jean le Long Cuvée Prestige Blanc de Blanc 
Vintage, 2009 / 2800
Colmant Brut Reserve / 800
Paul René Brut (Chardonnay) / 800
L’Ormarins Brut / Glass 250ml 170 / Bottle 500

Paul René Rosé (Pinot Noir/Chardonnay) / 800
L’Ormarins Brut Rosé / Glass 250ml 165 / Bottle 495

 
 

 

ROSÉ

PROSECCO

Riflessi Prosecco Doc Brut / 550

*****

*****

Deutz Brut Classic / 2400
GH Mumm Grand Cordon / Glass 250ml 670 / Bottle 2000
Laurent Perrier Grand Siecle / 9000
Perrier Jouet Belle Epoque / 7400
Laurent Perrier Blanc de Blancs / 5200
Laurent Perrier Vintage, 2012 / 4100
Perrier Jouet Grand / 2300
Laurent Perrier La Cuvée /  Glass 250ml / 670 / Bottle 2000 
Louis Roederer Cristal, 2012 / 18000
Armand de Brignac Ace of Spades / 16000
Dom Pérignon Vintage, 2009 / 10500
Moët & Chandon Impérial Brut / Glass 250ml 700 / Bottle / 2100
Pol Roger NV / 2300
Pol Roger Sir Winston Churchill, 2012 / 9000
Taittinger Brut Reserve / 2300
Veuve Clicquot Yellow Label / 2350

Amour de Deutz Rosé Vintage, 2014 / 2400
Armand de Brignac Ace of Spades / 24000
Dom Pérignon Vintage, 2009 / 14000
GH Mumm Olympe Rosé / Glass 250ml 670 / Bottle 2000
Laurent Perrier Cuvée Rosé / 4000
Pol Roger Vintage, 2012 / 3600
Deutz Brut Rosé / 3400
Billecart-Salmon Brut / 2750
Veuve Clicquot / 2800
Moët & Chandon Rosé Impérial / 2450
Perrier Jouet Blason NV / 2400



W H I T E  W I N E

SAUVIGNON BLANC

CHARDONNAY

CHENIN BLANC

VIOGNIER

WHITE BLENDS

OTHER WHITE       

       
*****

Bouchard Finlayson, Walker Bay, Western Cape / 
Carafe 130 / Bottle 370
Cape of Good Hope Altima, Elandskloof Valley, / 
Carafe 130 / Bottle 370
Cloudy Bay, New Zealand / 2100
David Nieuwoud Ghost Corner, Elim, Western Cape / 620
Framingham, New Zealand / 980
Kia Ora, New Zealand / 580
Pascal Jolivet Sancerre Blanc, Loire Valley, France / 1250
Spioenkop 1900 Queen Manthatisi, Elgin, Western Cape / 480
Springfield Special Cuvée, Robertson, Western Cape / 
Carafe 125 / Bottle 350
Iona, Elgin, Western Cape / 450

Babylonstoren, Simondium, Western Cape / 780
Creation, Hemel-en-Aarde, Western Cape / Carafe 175 / Bottle 520
Epicurean, Elgin, Western Cape / 1100
Hamilton Russel Vineyards, Hemel-en-Aarde, Western Cape / 1700
Iona, Elgin, Western Cape / 800
Joseph Faiveley Bourgogne, Côte d'Or / 1300
Domaine Faiveley, Mercurey, Burgundy / 1700
Vergelegen Premium, Somerset West, Western Cape / 
Carafe 132 / Bottle 395
Vigne d’Or, Western Cape Franschhoek / Carafe 230 / Bottle 680
Billaud Simon Chablis, Bourgogne / 1500

Beaumont Hope Marguerite, Bot River, Western Cape / 1000
Donkiesbaai Steen, Stellenbosch, Western Cape / 800
Vouvray Domaine de Margalleau, Loire Valley, France / 585
Kaapzicht Danie Jnr, Stellenbosch, Western Cape / 
Carafe 110 / Bottle 320
AA Badenhorst Secateurs, Malmesbury, Western Cape / 
Carafe 100 / Bottle 280

Lismore Age of Grace, Greyton, Western Cape / 550
Babylonstoren, Simondium, Western Cape / Carafe 150 / Bottle 450
M Chapoutier La Combe, Pilate, Rhône Valley, France / 880

Château Larrivet Haut-Brion, Pessac-Leognan, France / 1750
David & Nadia Aristargos, Malmesbury, Western Cape / 890
M Chapoutier Belleruche Côtes du Rhône, Rhône Valley, France / 620

Gustave Lorentz Gewurztraminer, Alsace, France / 880



R E D  W I N E

CABERNET SAUVIGNON

   

  

 
   

   

Kanonkop Paul Sauer, Stellenbosch, Western Cape / 2300

Antonij Rupert, Franschhoek, Western Cape / 1600

Brampton Roxton Black, Stellenbosch, Western Cape / 650

Springfield Le Riche, Raithby, Western Cape / Carafe 250 / Bottle 750

Vergelegen Reserve, Somerset West, Western Cape / 860
Rustenburg Peter Barlow, Stellenbosch, Western Cape / 1450

CABERNET FRANC
Antonij Rupert, Franschhoek, Western Cape / 1580
Domaine Du Clos Godeaux / 600

Oldenburg, Stellenbosch, Western Cape / 750

SHIRAZ
Saronsberg, Tulbach, Western Cape / 350

M Chapoutier Crozes Hermitage, Rhône Valley, France / 1280
Hartenberg, Stellenbosch, Western Cape / 820
Radford Dale, Stellenbosch, Western Cape /
Carafe 285 / Bottle 850
Kleine Zalze Vineyard Select, Stellenbosch, Western Cape / 
Carafe 170 / Bottle 500

Iona Solace, Elgin, Western Cape / 880

PINOTAGE
Kanonkop, Stellenbosch, Western Cape / 380
Beeslaar, Stellenbosch, Western Cape / 1500

Southern Right, Hemel-en-Aarde, Western Cape / 
Carafe 310 / Bottle 920

Rijk’s Touch, Tulbagh, Western Cape / 
Carafe 150 / Bottle 450

MERLOT
Shannon, Elgin, Western Cape / 2950

Uva Mira “The Mira”, Stellenbosch, Western Cape / 680
Eagles Nest, Constantia, Western Cape / 580
Remhoogte, Stellenbosch, Western Cape /
Carafe 190 / Bottle 560

RED BLENDS
Babylonstoren Nebukadnesar 2019, Simondium, Western Cape / 1750

Epicurean 2013, Stellenbosch, Western Cape / 1800
De Toren Z, Stellenbosch, Western Cape / 1250

Taaibosch Crescendo, Stellenbosch, Western Cape / 950

M Chapoutier Côtes du Rhône, Rhône Valley, France / 580
David & Nadia Elpidios, Malmesbury, Western Cape / 990

Antonij Rupert Optima, Franschhoek, Western Cape / 650

Constantia Glen Three, Constantia, Western Cape / 550

Vilafonte Seriously Old Dirt, Stellenbosch, Western Cape / 
Carafe 230 / Bottle 680
Kanonkop Kadette, Stellenbosch, Western Cape / 
Carafe 125 / Bottle 365

Vigne d’Or, Western Cape Franschhoek / Carafe 240 / Bottle 720
Château La Renaissance 2011, Pomerol, Bordeaux / 1700
La Petite Sirène by Château Giscours, Bordeaux  / 650

PINOT NOIR
Domaine Faiveley Mercurey La Framboisière, Burgandy / 1900

Crystallum Peter Max, Bot River, Western Cape / 860
Iona Mr P, Elgin, Western Cape / Carafe 130 / Bottle 450

Newton Johnson Felicité, Hemel-en-Aarde, Western Cape / 350

Iona Highlands, Elgin, Western Cape / 900

ROSÉ
Château d’Esclans Whispering Angel, Provence, France / 
Carafe 350 / Bottle 990

Herdado do Recim Mariana, Portugal / 730

Babylonstoren Mourvédre / 420

Warwick First Lady, Stellenbosch, Western Cape / 
Carafe 110 / Bottle 320

Terre Paisible, Isabelle Rosé, Western Cape Franschhoek / 600



R E S E R V E  S E L E C T I O N

OPUS ONE
Opus One is the realized dream of two men: Baron Philippe de 
Rothschild of Château Mouton Rothschild in Bordeaux and Napa Valley 
vintner Robert Mondavi. Napa Valley, California.

Opus One 2018 / 18000
Selective harvesting (the majority at night) produced a vintage 
recalling the generous 2001, with aromas of cassis, nutmeg, 
raspberries, cola, fresh oats, dark chocolate and forest floor. 
Polished, supple and harmoniously precise, the 2007 fuses a seamless 
mid-palate with soft yet sinewy tannins. The wine will age 
effortlessly for decades. Cabernet Sauvignon 79%, Merlot 8%, Cabernet 
Franc 6%, Petit Verdot 6% and Malbec 1%.

Opus One 2014 /

 

15000

  The 2014 Opus One exudes subtle aromas of fragrant florals, fresh
garden herbs and forest floor that give way to a concentrated blend
of red cherry, blackberry and black currant. Fine-grained tannins
offer a velvety texture and complex structure that builds to a long,
vibrantly fresh finish with a touch of mocha. Enjoyable now, the
wine will delight for years to come. Cabernet Sauvignon 80%, Petit
Verdot 7%, Cabernet Franc 6%, Merlot 5% and Malbec 2%.

CHÂTEAU PALMER
Château Palmer is a winery in the Margaux appellation d'origine
contrôlée of the Bordeaux region of France. The wine produced here
was classified as one of fourteen Troisièmes Crus (Third Growths) in
the historic Bordeaux Wine Official Classification of 1855 The wines
from the original estates were served at the court of Versailles
under Louis XV.

Pleasure above all. A desire for delight guided a vintage created in
difficult conditions. A harsh winter followed by a late blossoming, a
cold July and a wet harvest, resulting in a draconian selection
selection The result, a supple, fruity wine. In a word: pleasurable.

A benchmark Bordeaux and signature wine. Good weather conditions
allowed the Merlot, Cabernet Sauvignon and Petit Verdot to mature
perfectly. The grapes were extremely rich in juice and expressed the
specificity of the terroir, thanks to blending that brought out all
their freshness. Pure Palmer.

Château Palmer, 1987 /

 

16000

  

Château Palmer, 2001 /

 

15000

  

Château Palmer Alter Ego, 2013 /

 

6000 2017 / 6500

  

The Merlot, so important to the identity of our wines, were picked in
time and showed a level of phenolic and aromatic maturity that
surpassed expectations. During winemaking, the must was handled with
care to avoid the extraction of any potentially rustic tannins.
Merlot 46%, Cabernet Sauvignon 46% & Petit Verdot 8%.

CHÂTEAU LA TOUR
Château Latour is a French wine estate, rated as a First Growth
under the 1855 Bordeaux Classification, owned by Groupe Artemis.
Latour has been occupied since at least 1331 when Tor à Saint-
Lambert was built by Gaucelme de Castillon, and the estate dating to
at least 1378.

Les Forts de la Tour, 2014 
The colour is dark with a beautiful intensity.The nose is fruity,
refined, ripe and extremely expressive. On the palate, the wine is
rounded and smooth, spicy and very aromatic.

CHÂTEAU MUSAR GASTON HOCHAR, 2013 Lebanon / 22000
Chateau Msar is the name of a Lebanese winery in Ghazir, Lebanon,
north of the capital Beirut. Musar grapes grow in the Beqaa Valley, 
a fertile sunny valley at an elevation of 1,000 metres east of Beirut.

/

 

15000

  

*****



A dense deep red with their characteristic sweet/savoury/spicy 
blend of Cinsault, Carignan and Cabernet Sauvignon. It reveals 
an elegance and roundness with a spice-dominant palate - 
liquorice, clove and cinnamon with a warm coulis of red fruits.
“Marvellously warm Mediterranean fruits on the nose, almost 
the essence of Lebanon in the glass with rich spice and 
cooling breezes”.

HOGAN DIVERGENT, 2019 Stellenbosch / R990
Meet Jocelyn Hogan Wilson, winemaker at Hogan Wines situated 
in Banhoek, Stellenbosch. In 2014, at the SA Swartland 
Revolution tasting, Jocelyn sat through a tasting with 
esteemed Lebanese winemaker Serge Hochar from Chateau Musar. 
Completely in awe of his winemaking style and vibrant 
personality, Jocelyn said, “Part of my journey was all about 
hearing him. The result Hogan Divergent was Awarded 5 stars 
in Platter’s Guide 2022. A sensational wine inspired by 
Serge’s classic blend of Carignan, Cinsault and 
Cabernet Sauvignon.

D E S S E R T  &  F O R T I F I E D  W I N E

DESSERT WINE

Mullineaux Straw Wine, Riebeek Kasteel, Western Cape / 300
Klein Constantia Vin de Constance, Constantia, Western Cape / 300
Coteaux du layon Domaine de Clayou, Loire Valley, France / 175
Inniskillin Vidal Gold Ice Wine, Ontario, Canada / 390
Inniskillin Cabernet Franc, Ontario, Canada / 480

      

  

 

  

  

   

PORT

Sandeman, Portugal
Since 1790 and the most awarded Port Wine in the World. 
Brothers George and David Sandeman from Perth founded the 
company in 1790 with £300. David left the company in 1798 to 
establish the Commercial Bank of Scotland leaving George in 
sole charge. Initially passed to his nephew, George Glas 
Sandeman,Sandeman remained a family business until acquired 
by the drinks company Seagram in 1979. In 2001 the operation 
was sold to Sogrape by Diageo and Pernod Ricard who had 
acquired it from Seagram. A descendant, George Thomas
David Sandeman is a member of the board of Sogrape Vinhos S.A.

Port Ruby / 80 
Port Tawny / 80 
Port White / 80 
Port 10yr / 150 
Port 20yr / 230 
Port 30yr / 360 
Port 40yr / 600 

*****

60ml Glass



       

S P I R I T S

GIN       

  

  

  

  

  

  

Beefeater 24 / 55
Beefeater Dry / Pink / 48
Hendrick’s Original / 68
Hendrick’s Lunar / Orbium / 70
Inverroche Classic / Amber / Verdant / L’Orange / 55
Ki No Bi (Japan) / 85
Roku Japanese Gin / 45
Monkey 47 / 110
Malfy Originale / Limone / Con Arancia Orange / Rosa / 55
Nikka Coffey (Japan) / 150
Tanqueray / 45
Tanqueray Sevilla / 45
Tanqueray 10 / 50

  

  

  

 

VODKA       

Absolut Elyx / 70
Absolut Grapefruit / Passionfruit / 68
Belvedere Pure / 70
Belvedere Smogory Forrest / Lake Bartezek / 80
Ciroc Pineapple / Apple / Mango / Moschino / 75
Ketel One / 55
Nikka Coffey (Japan) / 75

      

  

  

  

  

  

  

TEQUILA       

         

     

  

   

  

  

  

  

 

  

MEZCAL   

RUM       

 

  

BEERS & CIDERS       

 

 

   

 

 

  
  

*****

Casamigos Añejo / 230
Casamigos Reposado / 180
Claze Azul / 25ml 350 / Bottle / 9000
Don Julio / Reposado / 25ml 100
Don Julio 1942 / 25ml 560 / Bottle 16000
El Jimador / Reposado / 50
Espolon Reposado / 60
Gran Corralejo Añejo / 160
Herradura Añejo / 90
Herradura Reposado / 85
Ocho Plata / 90
Ocho Reposado / 95
Ocho Single Barrel Añejo (Sipping) / 260
Teremana Blanco / 130
Teremana Reposado / 155
Teremana Anejo / 260

Alipus Barro / 130
Casamigos Mezcal / 250
Dos Hombres Mezcal / 220
Los Danzantes / 85
Los Danzantes Pechuga / 195
Madre / 95

Bacardi Carta Blanca / Carta Ora / 40
Bumbu / 60
Bumbu XO / 85
Captain Morgan Spiced Gold / Black Label / 40
Havana Club 3yr / 48
Havana Club 7yr / 55
Sailor Jerry / 55
Hampden Estate (Sipping) / 120

Corona 330ml / 55
Devil’s Peak Lager Draft 500ml / 85
Devil’s Peak Lite / 4% Alc/Vol / 48
Devil’s Peak Hero Non-Alcoholic / 48
Fiery Dragon Ginger Beer (5%) / 38
Heineken 330ml / 50
Heineken Non-Alcoholic 0.0% / 50
Hunter’s Dry / Gold / 50
Savana Dry / Light / 45



S P I R I T S

SCOTTISH WHISKEY       

Johnnie Walker Black / Double Black / 55

  

Johnnie Walker White Walker / 50
Johnnie Walker Gold Reserve / 85
Johnnie Walker 18 / 195
Johnnie Walker Blue / 350
Monkey Shoulder / 55

Chivas Regal 12 / 75
Chivas Regal 18 / 135

Aberlour 12 / 90
Aberlour 18 / 180

  

  

Linkwood Very Cloudy / 100

  

King George V / 1000

  

SCOTTISH SINGLE MALT       

Ardbeg 10 / 130
Ardbeg Wee Beastie 5 / 110
Benriach 12 / 65
Benriach 12 Smoky / 70
Bruichladdich Octomore / 400
Bruichladdich The Classic / 120
Cardhu 12 / 75
Caol Ila 12 / 95
Dalwhinnie 15 / 140
Dimple Haig 15 / 80
Glendronach 12 / 85
Glenmorangie Lasanta 12 / 100
Glenmorangie Quinta Ruban / 125
Glenmorangie Nectar d’Or / 145
Glenmorangie Extremely Rare / 180
Glenmorangie Signet / 335
Laphroaig 10 / 90
Laphroaig Qaurter Cask / 95
Laphroaig Select / 80
Milk & Honey Classic / 95
Milk & Honey Peat / 95
Oban 14 / 145
Port Charlotte 10 / 130
Singletown of Dufftown 12 / 55
Singletown of Dufftown 18 / 120
Talisker 10 / 85

The Glenlivet 12 / 85
The Glenlivet 15 / 125
The Glenlivet 18 / 180
The Glenlivet Founder’s Reserve / 70

      

IRISH WHISKY       

Green Spot / 95
Jameson Standard / 50
Jameson Select Reserve / 75
Jameson Caskmates / 65
Tullamore D.E.W. / 50
Red Breast 12 / 85
Red Breast 15 / 105
Waterford Cooladine / 165

      

 

AMERICAN WHISKEY & BOURBON      
 
Bulleit / 65
Jack Daniel’s Old No 7 / 45

 

Jack Daniel’s Rye / Honey /45 

  

Jack Daniel’s Single Barrel / 65 

  

Gentleman Jack / 55
Woodford Reserve  / 70

  

Widow Jane 10 / 165

BRANDY & COGNAC        
 

  

 

  

Aliança 40yr (Portugal) / 320
Hennessy Paradis / 2250
Hennessy Very Special / 75
Hennessy V.S.O.P. Privilége / 140
Hennessy X.O. / 360
Martell VSOP / 100
Martell XO / 315
Klipdrift Premium / 45
KWV 10yr / 55



S P I R I T S

LIQUEUR & APERITIF

COLD DRINKS       

Coca Cola / Coke Zero / Coca Cola Light / Cream Soda /
Sprite / Sprite Zero / 38

Appletizer / Red Grapetizer / 48

Red Bull / 50

Doubleshot Craft Ice Tea / 330ml / 55
Peach / Lemon / Hibiscus & Vanilla / Mint & Lime

Fitch & Leedes Mixers / 30
Bitter Lemon / Club Soda / Ginger Ale / Sugar Free 
Indian Tonic / Indian Tonic / Lemonade / Sugar Free 
Pink Tonic / Pink Tonic

Amaretto Di Saronno / 50
Amarula Cream / 30
Aperol / 40
Bailey’s Original / 40
Cocchi Amaro / 55
Cocchi Americano / 55
Cocchi Rosa / 55
Cointreau / 55
Cynar / 50
Drambuie / 55
Fernet Branca /58
Jagermeister / 50
Kahlua / 40
Malibu / 28
Martini Rosso / Bianco 25
Ricard / 35
Southern Comfort / Black / 40
Tia Maria / 50

      

  

 

  

  

  

  

  

CORDIALS       

Passionfruit / Lime / Kola Tonic

 

 / 20

        

 

COFFEE      

Espresso / 35

       

 

Double Espresso / 45

   

 

Cortado / 45

   

Cappuccino / Flat White / Lattè /45

   

 

Rooibos Cappuccino / Rooibos Latté / Chai Latté / 45

    

Irish Coffee with Tullamore D.E.W. / 70

  

  

Irish Coffee with Bailey’s Original / 70

  

  

TEA      

The Toni Glass Collection / 45
6 Orchids Ceylon / Chamomile / Earl Grey / Emperor’s Green /

  

Mint / Lemongrass, Coconut & Ginger / Lemon Green / Organic 
Green / Rooibos

  

*****

* All menu items subject to availability






